Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Свердловской области «Ирбитская центральная городская больница»
ПРИКАЗ

от 05 февраля 2013г. № 67
О порядке медицинского обеспечения участников массовых спортивных мероприятий
Во исполнение приказа Министра здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий», приказа Министерства здравоохранения Свердловской области от 17.01.2013г. №27-п «О порядке медицинского обеспечения участников массовых спортивных мероприятий», в целях организации в ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» медицинского осмотра (обследования) для допуска участников к массовым спортивным мероприятиям 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Заместителю главного врача по поликлинической работе Колесниченко В.И., заведующей районной поликлиникой №1 Пентиной Л.А., заведующей филиалом №2 Рожковой Н.М., заведующей детской поликлиникой Синякаевой О.Н. организовать оказание медицинской помощи при проведении массовых спортивных мероприятий в строгом соответствии с приказом Министра здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий»:

1)
медицинский осмотр (обследование) для допуска к занятиям физической культурой и к участию в массовых спортивных соревнованиях осуществляется в амбулаторно-поликлинических учреждениях врачом-терапевтом (педиатром), врачом по лечебной физкультуре на основании результатов медицинских обследований;

2)
целью медицинского осмотра (обследования) для допуска к занятиям физической культурой и к участию в массовых спортивных соревнованиях является определение состояния здоровья физкультурника, оценка уровня его физического развития и функциональных возможностей с целью его допуска к занятиям спортом и физической культурой;

3)
виды и объём медицинских исследований определяются с учётом:

-
пола,

-
возраста,

-
сбора анамнеза жизни и спортивного анамнеза,

-
уровня физического развития,

-
уровня полового созревания (для детей и юношей),

осмотров врачей-специалистов: травматолога-ортопеда, хирурга, невролога, оториноларинголога, офтальмолога, кардиолога, акушера-гинеколога и других врачей-специалистов в соответствии с медицинскими показаниями,

-
исследований электрофизиологических показателей (ЭКГ, в том числе с нагрузочными пробами),

-
ЭХО-кардиографических исследований, в том числе с нагрузкой,

-
рентгенографических исследований органов грудной клетки,

-
клинических анализов крови и мочи,

-
осмотра специалистов по лечебной физкультуре и по спортивной медицине;

4)
по результатам медицинского осмотра (обследования) специалистами по лечебной физкультуре и по спортивной медицине составляется медицинское заключение, где функциональное состояние оценивается как недостаточное, удовлетворительное, вполне удовлетворительное или хорошее;

5)
на основании медицинского заключения специалистами по лечебной физкультуре и по спортивной медицине определяется принадлежность к функциональной группе:

•
1 группа - возможны занятия физической культурой без ограничения и участие в соревнованиях,

•
2 группа - возможны занятия физической культурой с незначительными ограничениями физических нагрузок без участия в соревнованиях,
•
3 группа - возможны занятия физической культурой со значительными ограничениями физических нагрузок,
•
4 группа - возможны занятия лечебной физической культурой;

6)
по результатам медицинского осмотра (обследования) физкультурника даются рекомендации о необходимости дополнительного обследования. Лица, отнесённые к 3 и 4 группам, подлежат дополнительному обследованию не реже 1 раза в 3 месяца;

7)
результаты медицинского осмотра (обследования) заносятся во врачебно-контрольную карту физкультурника и спортсмена или во врачебно-контрольную карту диспансерного наблюдения спортсмена.

2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Главный врач                                              М.К. Хафизов            

